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Tcrmxcno razgradnjo dimetiletra, kx jo predstavuno z reakcijo: fadad R RS 43
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(CH3)20 - CH4 + CO, o

Studiremo pri T=504° C v 1dcalnem Sarfnem reaktorju s Konstantnim
volumnom. V &asu t=0 napolnimo reaktor s Cistim reaktantom, tako
da njegov tlak znasa 312 mm Hg. Prirastek tlaka kot funkcijo casa
prikazuje naslednja tabela: L‘u"' ;
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- Prirastek tlaka |. 96 . 176 | %250 466 | “B19- | Lok
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74 reakcijo A -+ R, ki poteka v Kkapljevinasti fazi, velja: Kc=3; '
AH =15000 cal/mol; -ra=ke(ca - cr/Keo); ke=0.043 minl. Zaletna
koncentracija reaktanta A znaSa 2 mol/l. Reakcijo vodimo izotermno Vv
idealnem SarZnem reaktofju z volumnom V=04 dm3 pd T=575 K in -
tlaku 10 bar. Reaktor je cbdan s plaidem, v katerega dovajamo vrocCe
olje s specificno toplotno kapaciteto cp-Oo cal/(g-'K). Produkt
toplotncca chnodncstncga kocﬁcxcnta in povrsmc U-A znasa 50

da v njem ne ‘p'rmcqe toplote Izracurxa;v
_ ravootezno konverzijo (Xac) in ¢as, potreben za dosego 90 % le-te;
2 - temperaturo olja, ki jo mora le-to. 1mct1 v plai€u_ob pricetku reakcije

(t=0) in ob casu, ki usweza 90 % Xae, da zagotovimo izotermno
obratovanje;
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